

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И  
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 155 (5820)

ЧЕТВЕРГ

6

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

# За высокое качество подземного ремонта скважин

Соревнуясь за досрочное выполнение годового плана, наша бригада добилась отличного качества подземного ремонта скважин. В моей смене три вахты в составе оператора, помощника оператора и тракториста. За каждым закреплено рабочее место, каждый знает, какую работу он должен выполнить за вахту. Раньше операторы, сдавая вахту, кончали работу, не ожидая своих сменщиков, и останавливали механизмы. Теперь смена вахт производится по методу новатора нефтяной промышленности оператора т. Ивченко на ходу, что позволяет экономить до 30 минут рабочего времени, уходившего раньше на осмотр и подготовку рабочего места, инструментов и т. д.

Отличным качеством ремонтных работ наша бригада добилась хороших результатов—в этом году у нас не было ни одного случая повторных ремонтов. Применяя так называемую «малую механизацію» — приспособления для подвески штанг, слайдеры — для установления эксплуатационных труб в вертикальном

## Рассказ мастера подземного ремонта промысла Манат тов. ЦОМАЕВА.



положении и другие меры, мы заканчиваем ремонт скважин раньше положенного по норме срока.

Хорошее качество произведенного ремонта позволило нам удлинить межремонтный период работы скважин. Если раньше он равнялся 15 — 20 дням, то теперь доведен до 60—70 дней. По итогам второго квартала на звание «Лучший оператор подземного ремонта» представлен один из операторов нашей бригады т. Кенжегалиев, выполнивший норму первого полугодия на 102,8 процента. У оператора т. Кенжегалиева на счету восемь отремонтированных скважин с гарантией.

На всех операциях мы стремимся экономить рабочее время. Например, по норме на переезд трактора полагается до 20 минут, а тракторист т. Полодян выполняет это за 10 минут. Подготовительные

операции рабочими выполняются на 20 — 25 минут раньше. Из малого складывается большое—экономленные минуты берегут нам часы, сутки, а все вместе позволяет нам заканчивать ремонт скважин с ускорением.

Сейчас наша бригада ведет подготовку участка к работе в зимних условиях. Если раньше на скважинах приходилось производить ремонт на открытом грунте, то теперь повсюду есть рабочие площадки—деревянные настилы, позволяющие значительно сократить время ремонта. Для укладки труб и штанг установлены стеллажи. Одним из главных условий подготовки к зиме является строительство новых линий трубопровода. Нами проведены две линии длиной в 500 метров. Для того, чтобы охранить моторные качалки от осадков, загрязнения пылью и песком, мы устанавливаем деревянные будки. Построено пять таких будок.

Полугодовое задание наша бригада выполнила на 102,8 процента. Сейчас весь коллектив по-стахановски борется за досрочное выполнение годового плана.